

# 想东山再起,闭门造车管用吗

## 中国男篮再度闭关一月备战引发争议

本报记者 刘伟

5月18日,结束亚锦赛第一阶段备战热身的中国男篮返京,随后一个月的备战安排随即出炉。按照日程表,中国男篮先在北京训练10天左右,随后奔赴宁波北仑再次封闭集训,总结改进第一阶段热身存在的问题,备战第二阶段热身。针对中国男篮闭门谢客查找问题的反思方式,外界再次发出质疑:三场热身赛67次失误,封闭集训真的能够解决吗?

中国男篮备战长沙亚锦赛第一阶段热身,以三连胜结束,然而这个系列热身赛,从对手的挑选,到国家队自身的表现,自始至终都没有摆脱过外界的质疑。所有质疑当中,三场比赛高达67次失误的糟糕表现,被媒体反复提及,且被描述为再次刷新了球迷容忍的底线。

中国男篮三场热身赛失误居高不下,原因是多方面的。其中有这支球队组建时间短,队员们在一起缺乏默契的缘故,也有很多球员在CBA俱乐部本就属于边缘球员,或者因为养伤错过了太多比赛,还需要在实战当中找状态。

最重要的一点,还是这支年轻的官家军正规比赛打得太少,实战经验不足,捏合不起全队,这才导致了各种各样的失误。那么国家队大把的集训时间都去哪儿了?答案是用来抓体能,练基本功,恶补在俱乐部时的欠账。那又该怎样减少失误呢?自然是多打比赛,用比赛发现问题,在比赛中解决问题。

然而中国篮球的现实,似乎永远都同理论相去甚远。按照篮协方面的安排,中国男篮这个夏天备战亚锦赛,初步只安排了九场赛事,比去年要少很多。这样做的初衷是规

避队员受伤的风险,这个思路放在往年似乎没有多大问题,因为老将居多的国家队时代,吃过频繁热身一身伤病的苦,并且老队员多年在一起打球,磨合本不成问题,最怕受伤。

现如今大换血后的中国男篮,最缺的是默契和磨合,伤病倒在其次。这个时候,不调整思路,适当增加热身场次,意味着年轻队员短期内难以建立默契,失误在所难免。这也是为什么宫帅最初设想的热身失误个位数,到了正式比赛一下子成了两位数。

在热身总场次无法改变的前提下,中国男篮只能求助于老思路:封闭集训,自己发现问题解决问题。这种早就被证明闭门造车,出门可能不合辙的体制内做法,再一次不可避免地出现。穿上了新鞋,走着老路,史上最艰苦亚锦赛难言轻松,只能是雪上加霜。



面对热身赛暴露的问题,宫指导真打算关门来解决?

### 辽宁实力外教 跳槽山西

新华社太原5月19日体育专电(记者 孙亮全) 记者19日从山西汾酒男篮俱乐部获悉,前两个赛季担任辽宁队助理教练的帕维切维奇·米哈罗已加盟山西,并于19日飞抵太原。他将在接下来的一段时间内带领山西男篮进行训练、比赛。

今年57岁的米哈罗来自欧洲的黑山共和国,2013年加盟CBA辽宁队,是辽宁队近两个赛季取得佳绩的幕后功臣。

山西男篮的新任主帅许晋哲目前已经离开太原,返回台北调养身体。米哈罗这次来太原的主要任务是与山西汾酒俱乐部签订执教合同,并在许晋哲养病的这段时间里,负责山西男篮的训练、比赛,直到许晋哲回归。

### 高速“宝贝” 入围全国冠军赛

本报讯 5月22日,山东高速篮球俱乐部拉拉队将前往北京,参加2015青岛啤酒炫舞激情拉拉队冠军赛,这是俱乐部首次入围该项赛事。

本次比赛共邀请了六支专业水平最高、人气最旺的CBA职业俱乐部拉拉队参加,除山东高速之外,北京、广东等五家俱乐部拉拉队也将参赛。冠军赛持续到6月10日,在此期间,参赛队伍将上演四场精彩的对决,争夺总冠军奖杯。

# 大乐透再爆5注头奖 今晚派奖6000万

大乐透头奖持续井喷,5月18日晚开奖的第15056期再送出5注头奖,其中上海一位彩民仅花6元投注,凭1注单式追加倍投2倍,捧得2567万多元大奖。开奖后,大乐透奖池尚余逾12亿元滚入下期。今晚,大乐透将继续迎来“周三场”,届时将有6000万元派奖奖金新鲜“补给”,或将再次打造单注2400万元足金巨奖。

### 头奖全国井喷5注

第15056期大乐透的中奖号码为:前区“06、12、19、26、35”;后区“03、10”。前区号码大小比3:2,奇偶比2:3,开出“06、26”一组同尾码,无连号开出,冷热方面,“06”为

上期重号,“12”、“35”则为分别间隔13期,15期开出的冷号;后区开出一小一大一奇一偶的组合,“03”为仅隔一期开出的热号,“10”为上期重号。

当期一等奖在全国中出5注,单注奖金802万多元,其中2注追加,每注可多拿481万多元奖金,令追加后总奖金达到1283万多元。

据核查,当期2注追加头奖全部落户上海,中奖彩票是一张6元2倍1注追加单式票,中奖总奖金达到2567万多元。另外3注基本头奖则分别落户江苏(2注)、吉林、江苏2注头奖分落无锡、盐城,两张中奖彩票皆是10元5注单式票;吉林省的头奖落户吉林市,中奖彩票是一张12元的“6+2”复式票,除了1注一

等奖外,还中出5注三等奖,总奖金达806万多元。

### 今晚派奖奖金6000万

近期大乐透出奖火爆,3期连环送出21注头奖。不过大乐透奖池却没有因此大幅“缩水”,第15056期开奖后,奖池尚余12.03亿多元,已连续10期坚守12亿元大关。

特别提醒彩民的是,今晚(5月20日)20时截止的第15057期开奖中,大乐透再次迎来派奖“周三场”,新鲜注入6000万元派奖奖金,供一等奖中奖注数均分,届时2元投注可中1500万元,3元追加投注冲击2400万元,大家切莫错过了。



## 山东体彩关爱“星星的孩子” 爱心助力孤独症儿童趣味运动会



5月13日,为了迎接第二十五个全国助残日的到来,在“关注孤独症儿童,走向美好未来”的主题下,山东体彩中心携手济南市残疾人康复中心共同举办了孤独症儿童趣味运动会。济南市残联副理事长刘曰泉,山东省体彩中心主任助理、宣传部部长何珊,市残联康复处处长张秀芹,济南

市明天儿童康复中心主任刘梅等出席了活动。

运动是激发儿童活力,让孩子们充分享受快乐的最佳方式。在专门为这些“星星的孩子”组织的趣味运动会上,孤独症儿童在与会领导和现场爱心志愿者的帮助下,完成了投沙包、趣味障碍跑等比赛项目。通过这些互动,展现了孩子们活泼、快乐的精神风貌,也体现了友爱、互助、共享的理念。

在孩子们一阵阵欢笑声中,运动会落下帷幕,孤独症儿童领到了山东体彩为他们准备的精美奖品。虽然针对“星星的孩子”所进行的康复训练,仍是一个漫长的过程,但通过本次运动会,不仅提高了孤独症儿童的社会交往能力,更增强了人们对于孤独症的了解、接纳。而山东体彩秉承着“来之于民,用之于民”的公益理念,多年来一直关心、关爱着孤独症儿童的成长,通过多种零距离关爱孤独症儿童的活动,让这些“星星的孩子”感受到社会的温暖,不再独自闪烁。

## 竞彩普及日再送“彩蛋” 单场投注一赛双开

竞彩普及日活动再次放出“彩蛋”,同场足球比赛将同时开售“胜平负”、“让球胜平负”两种玩法的单场投注。“一赛双开”打破以往惯例,周末让球玩法的开售场次由之前的零星几场大幅增加,彩民朋友可以大展拳脚。

### 让球胜:实力优先

猜“让球胜”首先考虑实力因素,如果让球一方攻防两端都高出受让一方几个档次,那么取得“让球胜”就是情理之中的事情。最典型的是西甲皇马、巴萨,这两支球队本赛季已经各有15场比赛净胜对手3球以上,这样的球队是投注“让球胜”首选。

### 让球平:险中求胜

大部分情况下,“让球平”就是猜让球一方一球小胜,也就是说,主场比赛仍然压上进攻取悦球迷,客场比赛采用比较保守的方式获胜,本赛季马德里竞技、尤文图斯、巴黎圣日耳曼等强队大多采用这种策略。

### 让球负:搏冷首选

“让球负”实际上是将让球一方平、负两项合并成为一项,如果猜让球一方不能获胜,只要单选“让球负”即可,也无需复选,过关投注可以减少单注金额。“让球负”可以作为搏冷的首选,例如,参加完欧冠的拜仁,尤文回到联赛1负2平都没有获胜,如果对胜负不好权衡,不妨单选“让球负”,仍然可以赢得一笔不少的奖金。